

“北极熊”带您开启“碳梦之旅”

9月1日和2日,安利环保嘉年华再度登陆省城

本报8月14日讯(记者 王光营 实习生 王鑫鑫) 从9月1日起,为期两天的“安利环保嘉年华”活动将再次登陆泉城。本报张刚大篷车将带领市民,通过轻松愉快的游戏享受环保“碳梦之旅”。

“前年带孩子参加了一次安利环保嘉年华,今年孩子还说想再参加呢。”2010年,安利环保嘉年华首次登陆泉城,其新颖的形式受到

了市民的欢迎,不少人都希望能再次带孩子游乐中体验低碳生活。

据介绍,“安利环保嘉年华”是全国首创的环保互动教育主题乐园,是将互动式环保体验与知识型嘉年华融为一体绿色环保活动。嘉年华通过以家庭为单位互动参与的方式,亲身体验环保理念,给孩子带来难忘的环保教育。今年9月1日和2日,为期两天的“环保嘉年华”主

题公园活动将再次登陆省城,在泉城广场举办。

在活动现场,举办方设置了“森林警察”、“环保大灌篮”、“拯救北极熊”等20款寓教于乐的互动游戏,可爱的卡通人物“北极熊”乐乐将带领参与者开启一次不同寻常的“碳梦之旅”,“人与自然”环保展将带领体验者穿越地球环境变迁的时空隧道,模拟真实生活的“低碳生活辩论赛”,设置30个生活环保小环

节,让参与者找出错误做法,了解和学习低碳生活方式,活动主办方还为持券参与游戏的市民准备了丰厚的环保奖品。

活动期间,本报张刚大篷车也将深度参与,带领市民以不同的形式体验低碳生活。本报记者将和齐鲁志愿者、安利志愿者一起,在游戏中给市民带去绿色生活的理念,并通过捡拾垃圾活动,给孩子们灌输绿色环保的观念。

据悉,安利环保嘉年华活动由中华环境保护基金会、生态山东建设高层论坛暨山东省第五届绿色产业国际博览会组委会,山东省环境保护厅、山东省生态文明发展促进会、山东省生态文明研究会、济南市环保局、齐鲁晚报主办,安利(中国)日用品有限公司协办。早在2010年5月,安利环保嘉年华首次登陆济南,就吸引了近1万个家庭,3万余人参与。

大明湖七夕节 举行荷灯赛

本报8月14日讯(通讯员 刘力慧 记者 王光营)

记者14日获悉,今年七夕节,大明湖公园将举办“七夕祈福·大明湖荷灯赛”。

据介绍,8月23日是农历七夕节,作为泉城旅游休闲汇和大明湖荷花艺术节的活动内容之一,“七夕祈福·大明湖荷灯赛”将于当晚举行,各企事业单位、社团组织及广大游客和市民可以免费参赛。

参赛作品将评选出最具泉城特色奖、最佳创意奖、最佳造型艺术奖等奖项。各奖项分设一等奖2件,二等奖3件,三等奖5件,优秀奖若干,并颁发证书及相应的奖品。

参与者应于8月23日比赛当天上午8:30—11:30,将参赛作品报送大明湖奇石馆,并填写参赛表。由评委对荷灯的美观、艺术效果、实际下水性能、环保、可操控科技、创意等因素综合考量后,对参赛作品进行分项打分,综合评选出优秀作品。企事业单位等获奖作品可在大明湖景区展览一周。

纬十路社区 有了社区报

本报8月14日讯(记者 陈伟)

14日,经过近两个月的筹备,槐荫西市场街道的纬十路社区终于刊印了自己的社区报《纬十生活》。社区报每两月一期,免费向居民发放。

纬十路社区居委会主任许爱丽告诉记者,7月22日社区居委会从经三路迁到纬十路,办公环境得到了很大的改善。“居委会的硬件设施改善了,我们希望通过社区报来丰富居民的业余生活。”

据了解,《纬十生活》中的“社区新闻”、“群众风采”以及“物品置换”等内容,大部分由居民投稿。其余的“生活小灵通”、“政策法规”等板块知识,则由居委会工作人员来完成。

网上游名泉,也有机会赢大奖

2012年“游名泉,赢大奖”活动拉开序幕

本报8月14日讯(记者 任志方 实习生 温馨) 在成功举办了前两届“游济南七十二名泉赢大奖”活动的基础上,2012年“游名泉,赢大奖”活动将于8月18日至10月31日继续进行。与前两届活动不同,这次活动主办方增加了一项虚拟游泉项目,只需上网“游览”七十二名泉就能得到抽奖资格,并有机会赢大奖。

记者从8月14日的新闻发布会上了解到,2012年“游名泉,赢大奖”活动和前两届相比有较大变化和 innovation。为了扩大游客的参与范围,降低参与门槛,主办方专门推出了“虚拟游泉”项目。

“虚拟游泉”是一个网页游泉小游戏,面向全球网民开放。活动期间,游客不需要到名泉实际游览,只要登录山东旅游政务网(www.sdta.gov.cn)或济南旅游政务网(www.jnta.gov.cn)“游名泉,赢大奖”活动专栏,进入“虚拟游泉”页面,进行免费注册,填写相关信息,然后按提示在线游览完济南七十二名泉,即可获得抽奖资格。

而现实游泉活动仍须到名泉实际游览。但与前两届不同,由过去面向个人改为面向组织团队或团体游客的旅行社以及户外运动俱乐部、自驾游俱乐部等自助游组织。参与单位登录活动网站注册并组织10人(含)以

上的团队(体)游客实际游览任一名泉后,将该团队(体)游客与该名泉合影上传到活动网站,即可获得一个抽奖机会。按照这一活动规则,同一组游客游完全部七十二名泉,组织单位就可获得七十二个抽奖机会,如果组织更多组游客,就会获得更多的抽奖机会。

为了吸引更多游客参与到活动中来,主办方提供了丰厚的奖品。“虚拟游泉”活动设一等奖5名,二等奖10名,三等奖20名,奖品分别为价值5000元的时尚手机、价值2000元的数码相机和500元手机话费。“现实游泉”活动设一等奖1名,二等奖2名,三等奖5名,奖品分别为价值12万元的商务轿车、总价值5万元的10台笔记本电脑和总价值1万元的10辆自行车。

此外,2012年“游名泉,赢大奖”活动期间,参与者可登录山东旅游政务网(www.sdta.gov.cn)或济南旅游政务网(www.jnta.gov.cn)“游名泉,赢大奖”活动专栏了解活动详情并参与“虚拟游泉”或“现实游泉”活动。

►14日,五龙潭公园内的月牙泉终于开喷了,这意味着济南72泉全部喷涌马上就要实现了。

本报记者 王媛 摄



遇见你 邂逅爱

致单身的你:

茫茫人海中,你是否仍在唱着“单身情歌”,怀着一颗“驿动的心”,渴望“我想有个家”?现在,“请跟我来”,到“缘分天空”下“潇洒走一回”,让我们唱起“同一首歌”,同饮“九月九的酒”,与你的“知心爱人”甜蜜“牵手”……山东省第二届都市精英牵手派对,帮你“将爱情进行到底”。相约九月,让我们“不见不散”!

火热
报名

省内首档高端相亲社交活动

缘分天空 都市精英牵手派对

主办:生活日报 支持媒体:齐鲁晚报

时间:9月初 本次派对指定酒店:山东大厦

报名条件:单身,年薪10万元以上的都市精英。

报名步骤:电话咨询—邮箱索取报名表—填写报名表—报送相关资料和证件—通过身份验证—缴纳报名费—领取本人专属胸牌,凭胸牌入场。

咨询电话:0531-85196380 85196368

E-mail: dushixiaofei@163.com

名额有限,莫失良缘!